

做好党的新闻舆论工作,事关旗帜和道路,事关贯彻落实党的理论和路线方针政策,事关顺利推进党和国家各项事业,事关全党全国各族人民凝聚力和向心力,事关党和国家前途命运。

运河街道西关小学在留守儿童的教育管理上大胆创新,采取行之有效的措施关爱儿童成长,使学校成为留守儿童茁壮成长的主阵地,让留守儿童深切感受到社会和学校的温暖。

一是建立留守儿童档案,构筑关爱网络体系。该校以班级为单位,认真进行调研,通过调查摸底,根据留守儿童的个人情况、临时监护人情况、联系电话等情况汇制成“留守儿童档案卡”,以便于学校及时与学生家庭、亲邻、朋友沟通,及时了解留守儿童的思想、生活和学习情况,以便对其进行因材施教、因时施教。通过建立“留守儿童档案”,加强了学校与监护人的联系,构筑起以学生为中心的关爱网络。

二是注重心理健康辅导,弥补留守儿童心理缺失。开通亲情联系绿色通道,该校每月为“留守儿童”免费提供一次与父母通话的机会,缝合“留守儿童”亲情纽带;开展感恩教育活动,要求学生每年自主开展一个感恩活动,每年年底为父母制作一件家庭亲情小礼物,每年年底写一篇感恩文章交给代管家长和父母。亲情绿色通道的开通,使“留守儿童”与父母的感情更加融洽,隔膜逐渐消除,重新振作起健康生活的勇气和信心。

四是开展帮扶活动,确保快乐成长。全体教职工在留守儿童中间确定重点帮扶对象,结成了“一对一”帮扶活动。帮扶教师常找留守儿童谈心,随时把握留守儿童的思想动态,定期家访,关心生活,指导学习,从而弥补了他们的亲情缺失,让他们在温暖的集体中成长,经过精心帮扶,留守儿童逐渐养成了良好的学习习惯和行为习惯,学习劲头明显提高,学习成绩有了很大的进步,心理状况也得到明显的改善。

五是开展主题活动,丰富课余生活。该校积极开展留守儿童关爱活动,通过定期举行主题班会、经典诗歌朗诵比赛、文艺演出、读书活动、书画展等活动,丰富了他们的课余生活,增强了他们对生活、学习的信心,帮助改善他们因为亲情缺失而带来的消极影响。

(李佩萱)

阴平镇圆满完成区、镇两级人大代表换届选举投票工作



12月16日为阴平镇区、镇两级人大代表换届选举投票日。截止当日下午6时,阴平镇各选区区、镇两级人大代表选举工作圆满完成。

此次区、镇两级人大代表换届选举,阴平镇共划分为10个区人大代表换届选举选区和54个镇人大代表换届选举选区,登记选民为39757人。为确保选举圆满成功,自人大换届选举工作启动以来,阴平镇党委、人大、政府精心组织,严明纪律,制定了详细的工作方案,成立了镇选举委员会以及工作指导组,并多次召开专题部署会议、工作人员

(苏新伟 摄影报道)

徐州市山东企业商会考察团到坛山街道考察



12月16日,徐州市山东企业商会会长刘茂通一行15人到坛山街道考察。考察团先后深入到枣庄榴园玻璃有限公司、峰城总部经济中心等地实地考察,详细了解我街道实体经济发展状况及投资项目。

(李治民 李佳法 摄)

乡下采摘乐趣多

连日来,市中区乡村许多种植草莓、西红柿、黄瓜等温室大棚里迎来了一批又一批前来采摘的市民,市民们在乡村田野里感受到冬季丰收的喜悦和采摘的乐趣。图为一名小朋友在市中区孟庄镇峨山口村草莓种植基地温室大棚内采摘草莓。

(吉喆 刘勇 摄)

张范:推动电商建设 拓宽致富渠道

现在已入寒冬,走进位于高新区张范街道东村的一家电商大棚,却是一片忙碌景象。几个工人正忙着进行翻土、育苗等工序,或是对商品进行包装,准备给客户发货。“最近,有着‘治愈系萌物’之称的多肉植物颇受追捧,在网上订购我们多肉植物的比较多,这不,正赶着在多种植点”,电商负责人张超边忙边说道。这只是张范街道辖区众多电商的一个缩影。

近年来,高新区张范街道积极搭建创业平台,把发展农村电子商务作为带动群众创业的重要抓手,将特色商品搬到网上进行销售,通过网络推销到全国,为辖区群众实现创业致富梦开拓新的渠道。

张范街道为扎实推进“互联网+”建设,把电商工作列入了当前街道党委重点工作。同

时,加大了政策的引导,制定了加快电子商务发展的扶持政策,鼓励群众创业。对已有自主品牌的电商,积极鼓励争创著名商标、驰名商标。

为促进电商企业再上新台阶,该街道加强对村合作社、大学生、退伍军人、返乡务工人员等有志青年的培训工作,鼓励在外青年回乡创业。近年来,该街道全年顺利开展各类电商培训班7期,培训300余人次。指导网上开店50多家。

该街道还突出特色产业,发展,积极引导特色商品网上销售,对苗木、杂粮等特色商品继续在网络销售上做文章,同时还参加各种展销会,扩大销售渠道,打造特色产业电商集群,让农村电商成为服务群众、便利群众、带动致富的重要途径。

(郭允新)

西王庄镇:认真做好换届选举纪律监督工作

目前,换届选举工作正如火如荼地进行。为严肃换届纪律,连日来,西王庄镇纪委统筹安排,认真履行纪委监督责任,切实加强换届纪律监督工作,确保换届工作顺利推进。

为强化选举期间全镇党员干部思想政治教育,该镇研究制定了严肃换届纪律工作的实施方案。

设置了举报电话,及时受理违反换届纪律举报;积极组织全体包村干部及各村干部,就换届

“九个严禁、九个一律”的要求及相关文件精神组织集中学习;并利用各村宣传栏大力宣传换届禁令、纪律和要求,教育引导参选人增强民主法制意识,正确对待换届选举,自觉抵制拉票贿选等各 种干扰破坏换届选举的违法违纪行为,确保换届过程中思想不乱,确保纪律人人知晓、入脑入心。

同时,为确保换届选举工作正常开展,镇纪委协同镇组织部、计生办、派出所等13个部门

对现阶段提名、推荐的初步代表候选人进行了资格审查。现已查明4名初步代表候选人不具备代表资格。在下阶段的工作中,该镇纪委将继续严守换届工作纪律规定,认真落实好每一阶段工作任务,对违反“九个严禁、九个一律”行为的举报,凡线索清楚、内容具体的,镇纪委将进行严格细致调查核实,严肃查处换届选举过程中出现的不正之风,匡正换届风气。

(宋成友)

远离欺凌 共建和谐

为了加强校园欺凌事件的预防和处理,增强学生的安全意识和法纪观念,创建平安和谐校园,近日,滕州市龙泉街道东城小学组织各班开展了“远离欺凌,共

建和谐”为主题的班会。

在主题班会课上,各班主任

利用多媒体平台直观的展示了校

园欺凌给受害者带来的伤害及严

重后果,向学生讲解了有关校园

欺凌、校园暴力的常识。同学们纷纷表示遇事一定要冷静、克制、忍耐、三思而后行,不鲁莽冲动,不意气用事,凡事要考虑后果,要用法律知识来武装自己而不是武力,要不断陶冶情操,修身养性,严于律己,宽以待人。

(闫业梅)

巨山街道村级电商服务站助农增收

薛城区巨山街道全面推进农村电商服务站建设工程,截至目前,累计完成投入20余万元,建成并投入运营大吕巷村、黑峪村、东托二村和西托后村4个农村电商服务站,成为带动农民增收致富的“金钥匙”。

据介绍,为解决电商服务站建设场地“瓶颈”难题,该街道依托村级便民超市进行改造升级,统一设立了电商操作区、打包发货区、快递收发区、特色产品展示区、客户等待区、购物区、收银区7个区域,充实完善电商运营设备,选择超市店主兼任电商服务站工作。

人员,确保具备了电商培训推广、代购代销、收发快件、电子金融等“一站式”服务功能。

为提升服务水平,该街道累计开展9期电商专题培训班,组织外出参观学习3次,参训参加人员达1500余人次。

通过手把手指导,巨山街道先后涌现电商示范户113家,电商经营业户23户,从业人员1632人,营销产品涵盖儿童玩具、童车、童装、地垫、咸鸭蛋、红枣、杂粮、日用品等10余种。

其中,年经营收入1000万元以上规模10家,月经营收入20000元以上规模淘宝电商户26家。(王冠男)

流转土地面积10000亩,发展新型农村经济合作组织102家,完成合作社资金互助试点2个,投资100万元新建养殖小区1个,新建草莓、葡萄采摘园5处,培育花卉基地2处,建设现代农业示范园1处……近年来,峰城区吴林街道以科学发展观为抓手,坚持在思想道德建设、加快经济发展等工作上下功夫求实效,努力让发展含金量更高、群众获得得更强。

细水滴灌润心田,文化引领促进和谐。吴林街道坚持以现代文化引领新农村建设,用好用活文化宣传版,引领开创

乡村文明新风尚。乱沟居委会门前道路两旁文化宣传栏上一幅幅题材新颖、内容丰富、图文并茂的宣传画格外引人注目,各类文化活动剪影,“四德”光荣榜、“廉政建设”展示窗、“传统文化”小故事透露着浓厚的乡土气息和新鲜的文化时代感,吸引不少村民驻足观看。

通俗易懂的“三务”公开栏让居里人、居里事,居里居外都知道。乱沟居支部书记张广印说:“在街道纪委的帮助下,廉政文化廊建起来后,宣传版面接地气,大小事公布的及时,居‘两委’的形象也树立起来了,老老少少有事没事就来看

一看,转一转,人气旺得很!”身边典型倡导文明新风,身边人物展示最美形象,身边故事传播正能量,贴近生活的文化宣传栏成为美丽乡村和现代文化的“传播者”。

“两学一做”懂真知,扶贫攻坚结硕果。吴林街道始终保持不忘初心的动力,把理想信念教育作为首要任务,不断进发坚定信念的强大力量。该街道以“学身边典型、做诚信先锋”为载体,在重大节日、党群议事会、“28日党员活动日”等场合积极开展“戴党徽、亮身份”活动。结合学习教育及任期管理,街道36个居按照年初

制定工作目标,年中积极履职践诺,实现了党员全程参与、全程监督,全程参与村级事务管理的良好氛围。

第一书记、大学生村官全程参加帮包村“两学一做”学习教育,带学促做,有力推动了村级学习教育及经济发展的齐头并进。“白书记到我们居帮扶以来,为我们居新建了1100平方米的文体广场,210平方米的四间社区服务中心和三间文化书屋,安装了监控摄像头,还争取到了农户科学储粮工程,为我们居带来科学储粮仓360套……”说起区派第一书记白茂虎,该街道转湾居党支部书记李曦止不住竖指“点赞”。

千帆竞发春潮涌,百舸争流正逢时。吴林街道攻坚克难,在经济下行下努力突出精彩答卷。依托市、区总体规划,完成街道“三片、三线、一区”的产业布局规划的编制工作。北部山区以仙人洞为中心的服务业项目集中区和以底吴路两侧、大埝居为中心的民营经济项目集中区,经过这两年的项目引进,已入住企业11家,园区初具规模。三线规划中杨楼以西的郊薛路、仙人洞路和南外环已完成升级改造。干在当下,成在实处,正成为吴林奏响的最强音。(文丫 袁俊玲)

吴林街道:旗正风劲好扬帆